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Met een geschikt stuk gereedschap, bijvoorbeeld een kniptang, de schakelstrip
op lengte maken, 50 mm minder dan de totaallengte van de schakellijst.

Eventuele oneffenheden van het contactvlak verwijderen, en/of
platdrukken. 
Eventuele metaaldeeltjes of verontreinigingen verwijderen.

Alvorens de schakelstrip in het rubberprofiel te trekken:
• kan met bijvoorbeeld een zijkniptang aan het uiteinde van het profiel een uitsparing

gemaakt worden, om de aansluitkabel goed weg te kunnen voeren.
• kan met een geschikte boor een gat voor de kabeldoorvoer geboord worden.

Kabeldoorvoer
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Montage-instructies schakellijsten
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Schakelstrip op lengte maken
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Na montage van de einstukken de schakelstrip met behulp van een ohmmeter
op functie testen, zie tabel.

Functietest

Rubber profiel op de gewenste lengte afsnijden.

Het snijvlak moet haaks en vlak zijn.

Profiel op lengte maken

Schakelstrip intrekken

Het snijvlak van het profiel van lijm ES-KLEBER voorzien, het ENA-rubber
ca. 10 seconden lang aandrukken.

Profiel met rubber ENA afsluiten

Met een schaar de vorm van het ENA aanpassen aan het rubber profiel.

De vorm aanpassen

Na het confectioneren van de schakellijst deze op functie testen, met bijvoor-
beeld een ohmmeter.

Functietest

Rubber profielen met een  «klikvoet» kunnen in het aluminium profiel
gedrukt worden (niet er in trekken). Gebruik eventueel een schroeven-
draaier of ander gereedschap als hulpmiddel (niet bij ClickLine).

Rubber profielen met een «T-voet» moeten in het aluminium getrokken
worden. Het aluminium van eventuele bramen ontdoen.

ENEH-8 ENEH-0
8,2kΩ ∞
<10Ω <10Ω
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Alvorens met lijm en kit aan de slag te gaan, moet het rubber profiel
talkpoeder- en vetvrij en absoluut droog gemaakt worden.

• Afdichtstop EN-DL over de kabel tenminste 4mm diep in het rubber profiel
duwen 1.

• Idem voor de afdichtstop EN-DS zonder gat aan de zijde zonder kabel.
• De afdichtstoppen (aan de kabelzijde ook de kabeldoorvoer) rondom met lijm

ES-KLEBER in het rubber profiel fixeren en kort laten drogen 2.
• Allereerst aan de kabelzijde kit ES-BD rondom de kabel aanbrengen en aan-

drukken, vervolgens de rest van het rubber profiel met de kit opvullen en goed
aandrukken 3.

De holle kant van de afdichtstoppen richting schakelstrip.

De afdichtkit altijd goed aandrukken.

Kabel en kabeldoorvoer rijkelijk en zorgvuldig van afdichtkit 
voorzien.

9

Om goed functioneren van schakellijsten met «klikvoet» te waarborgen, moet na
montage de schakellijst over de gehele lengte aangedrukt worden, zodat de voet
goed in het aluminium klikt (anders kan de schakellijst mogelijk "blijven hangen").

Montage schakellijst

14

Voor het intrekken van de schakelstrip adviseren we: 
• Een stuk verpakkingsband door het profiel te duwen.
• De aansluitkabel van de schakelstrip hieraan te bevestigen.
• Bind het verpakkingsband aan een vast object. 
• Trek het rubber profiel over de schakelstrip.

 

min. 4mm

ES-KLEBER
EN-DSEN-DL

EN-DL

min. 4mm

met kit ES-BD
afdichten

Profiel

Afdichten

ENA

Garantie en aansprakelijkheid
1. Garantie- en aansprakelijkheidsbepalingen van Bircher Reglomat AG zijn gebaseerd op het koopcontract.
2. Toegeschreven eigenschappen zijn alleen degene, die in de opdrachtbevestiging of bedieningshandleiding

uitdrukkelijk als dusdanig aangegeven staan.
3. De aansprakelijkheid vervalt voortijdig, wanneer de klant of derden onvakkundige aanpassingen of repara-

ties verricht, of wanneer de klant, in het geval van een opgetreden defect, niet zondermeer alle noodzakelijke
maatregelen tot schadebeperking neemt, en Bircher Reglomat AG niet in de gelegenheid stelt het defect te
herstellen.

4. Niet vallende onder de garantie en aansprakelijkheid is schade die niet aantoonbaar het gevolg is van slecht
materiaal,  een foutgevoelige constructie,  uitvoering van matige kwaliteit, of van andere redenen die buiten
de invloedssfeer van Bircher Reglomat AG ligt.

5. Aanspraak maken op gevolgschade is uitgesloten, in zoverredit dwingende wettelijke produktaansprakelijke
bepalingen niet in de weg staat.

Alle rechten betreffende de Bircher Reglomat AG catalogie en andere documentatie voorbehouden.
Het is voor de klant niet toegestaan documentatie zonder schriftelijke toestemming van Bircher Reglomat AG
aan derden te verstrekken, of voor andere doeleinden te gebruikendan waarvoor bedoeld. Verder is de firma-
aanduiding  zoals deze voorkomt in de hoofdcatalogus   voorzien van het Copyright-teken.

© Bircher Reglomat AG   CH-8222 Beringen
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A l’aide d’un outil approprié, comme p.ex. des ciseaux, couper la bande de contact
ENT-20 à la longueur voulue. La bande doit être 50mm plus courte que la longueur
totale du profil en caoutchouc.

Enlever ou aplatir les éventuelles bavures des contacts de la bande.
Enlever les éventuels débris métalliques ou autres.

Avant de glisser la bande dans le profil, on prévoira un passage pour le câble
• soit en découpant une encoche à l’extrémité du profil à l’aide d’une pince coupante
• soit en perçant un trou dans le bas du profil à l’aide d’une perceuse.

Passage du câble

7
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Instructions de montage pour profils sensibles de sécurité

Bircher Reglomat AG    CH-8222 Beringen    Tél. +41 (0)52 687 11 11    Fax +41 (0)52 687 12 10

Coupe à longueur de la bande
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Mit geeignetem Werkzeug wie z.B. Schere den Schaltstreifen ENT-20 ablängen. Der
Schaltstreifen muss 50mm kürzer sein als die Gesamtlänge der Kontaktleiste.

Eventuellen Grat an den Kontaktflächen entfernen und / oder flach-
drücken. 
Eventuelle Metallteile oder Verunreinigungen entfernen.

Bevor der Schaltstreifen in das Gummiprofil gezogen wird
• ist vorzugsweise mit z.B. einem Seitenschneider am Ende des Profils eine

Ausnahme/Kerbe herauszuschneiden, um das Kabel optimal wegführen zu können.
• kann mit einem geeigneten Bohrer ein Loch zur Kabeldurchführung gebohrt werden.

Kabeldurchführung

7
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Montageanleitung Kontaktleiste
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Streifen ablängen

Mit Massstab 10mm abmessen und beidseitig markieren.

Markierung

10 mm10 mm

• Verunreinigte Schaltstreifenenden reinigen.
• Mit Daumen und Zeigefinger Schaltstreifen ENT-20 seitlich zusammendrücken

und ins Endstück mit oder ohne Kabel schieben, bis zur Markierung.

Mit Kraft den Schaltstreifen in das Endstück bis Anschlag schieben.
Toleranz zur Markierung +1/–2 mm.

Schaltstreifen nicht knicken oder biegen.

Schaltstreifen muss in der Horizontalen und gerade zum Endstück gehal-
ten werden.

Einschieben

• Endstück bis Anschlag in das Gesenk der Presszange ES-PRESS schieben.
• Endstücke mit Presszange auf den Schaltstreifen pressen.
• Presszange öffnet erst auf  Anschlag.

Den Schaltstreifen in der Horizontalen und gerade zum Endstück halten.
Er darf weder geknickt noch verdreht werden.

Presszange

Nach Montage der Endstücke ist der Schaltstreifen auf Funktion mit Ohm-Meter zu
prüfen.

Funktionstestung

Gummiprofil auf gewünschte Länge abschneiden.

Die Schnittfläche muss winklig und plan sein.

Profil ablängen

Schaltstreifen einziehen

Schnittfläche des Gummiprofils mit ES-KLEBER bestreichen, Abschlussstück ENA
ca. 10 Sekunden lang andrücken.

Profil mit Abschlussstück ENA verkleben

Mit einer Schere die Aussenkontur des ENA Abschlussstück dem Gummiprofil an-
passen.

Aussenkontur anpassen

Nach dem Konfektionieren der Schaltleiste die Funktion (Kontaktgabe) mit Ohm-
Meter oder akustischem Prüfgerät testen.

Funktionstestung

Gummiprofile mit einem «Schnappfuss» sind mit einem Schrauben-
dreher oder einem anderen geeigneten Instrument in das Aluminium-
profil einzudrücken (nicht einziehen).

Gummiprofile mit einem «T-Fuss» sind in das Aluminium einzuziehen.
Allfällige Gräte am Aluminiumprofil müssen zuerst entfernt werden.

ENEH-8 ENEH-0
8,2kΩ ∞
<10Ω <10Ω
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Bevor mit Leim und Dichtmasse gearbeitet wird, muss das Gummiprofil
fett-, talkumfrei und unbedingt trocken gemacht werden. 

• Dichtstopfen EN-DL über das Kabel, mindestens 4mm tief in das Profil einschie-
ben 1.

• Dasselbe mit dem Dichtstopfen EN-DS ohne Loch auf der Seite ohne Kabel.
• Die Dichtstopfen (kabelseitig auch die Kabeldurchführung) rundum mit Leim ES-

KLEBER im Gummiprofil fixieren und kurz antrocknen lassen 2.
• Zuerst kabelseitig die Dichtmasse ES-BD um das Kabel legen und andrücken,

anschliessend den Rest des Gummiprofils mit der Dichtmasse auffüllen und gut
andrücken 3.

Hohlraum der Dichtstopfen zum Schaltstreifen hin.

Die Dichtmasse immer gut andrücken.

Kabel und Kabelaustritt unbedingt besonders intensiv mit Dichtmasse
versehen.

9

Um eine sichere Funktion der Kontaktleiste mit «Schnappfuss» zu gewährleisten,
muss nach der Montage die Kontaktleiste auf der ganzen Länge eingedrückt werden,
damit der Fuss richtig in die Aluminiumschiene einrastet (ansonsten schaltet die
Kontaktleiste durch).

Montage Kontaktleiste

14

Für das Einziehen empfehlen wir 
• ein Verpackungsband durch das Profil zu stossen.
• Anschliessend am anderen Ende des Bandes das Kabel des Schaltstreifens daran be-

festigen.
• Fixieren Sie das Verpackungsband an einem festen Objekt.
• Ziehen Sie das Gummiprofil über den Kontaktstreifen. 

min. 4mm

ES-KLEBER
EN-DSEN-DL

EN-DL

min. 4mm

mit Dichtmasse
ES-BD zustopfen

Profil

Abdichten



It is recommended that before the contact stripe is pulled into the profile.
• A cutout or notch is made in the end of the profile with e.g. a cable cutter to 

facilitate routing of the cable.
• Holes may also drilled in the profile using a suitable drill.

Cable Routing

7
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Assembly Instructions for Safety Edges
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Shorten the contact stripe ENT-20 to the required length with a suitable tool e.g.
scissors.
Cut the contact stripe 50mm shorter than the rubber profile (total length of the 
safety edge).

Remove any eventual burrs from the contact stripe.
Remove any eventual metal parts or dirt.

Cutting Strips to Length

Measure 10mm with a rule and mark both sides.

Marking

10 mm10 mm

• Clean dirty ends of the contact stripe.
• Press the sides of the contact stripe ENT-20 with thumb and index finger. 
• Slide the contact stripe into the end piece, with or without cable, as close as 

possible to the markings.

Forcefully slide the stripe up to the end stop.
Tolerance to the marking +1/–2mm.

Do not bend the contact stripe sliding in the end pieces.

Hold the contact stripe horizontal to the end piece, otherwise there will
be the possibility of faulty switching.

Assembly

• Push end piece to the stud of the crimping pliers.
• Press the end piece with the crimping pliers ES-PRESS.
• The pliers open only when the end position is reached.

The contact stripe must be held horizontal to the end piece.
Do not bend or distort the contact stripe.

Crimping Pliers
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